

壬辰年黄帝故里拜祖大典

郑州晚报 A04

2012年3月24日 星期六
统筹 曹杰 校对 一广 版式 杨卫彦



中国(郑州)主食产业化峰会在郑州国际会展中心隆重举行 河南由“中国粮仓”到“国人厨房”和“世界餐桌”

要有更多 馒头博士、面条博士、米饭博士

昨日上午,作为第七届投洽会的一部分,中国(郑州)主食产业化峰会在郑州国际会展中心隆重举行。这个峰会由河南省人民政府、国家粮食局主办,由河南省粮食局承办。
记者 徐刚领/文 马健图



中国(郑州)主食产业化峰会嘉宾发言

中国及河南应将解决饥饿问题的经验推广到全世界

联合国世界粮食计划署中国办公室主任 Brett Rierson 说:“我希望今后与河南有更多的合作。”他说,在历史上,没有哪一个国家能像中国一样,在这么短的时间之内,能解决这么多人口的吃饭问题。河南省是中国的粮仓,功不可没。联合国世界粮食计划署认为,饥饿问题仍然是当今世界急需解决的头等问题。“我的心愿就是中国及河南将解决饥饿问题的经验推广到全世界,这将是河南最大的出口产品。”

粮食产品也是良心产品

昨日,原国内贸易部副部长、中国粮食经济学会会长、中国粮食产业协会会长白美清说,要充分地认识到主食产业化、现代化的重要性。2011年,我国粮食工作出现了新特点,粮食生产上了新台阶,粮食消费也上了新台阶。然而,今后粮食增产将是很困难的。随着城镇化的进一步深入,粮食需求量将大幅度增加,品质要求也会提高。主食品的需求将呈现出高端化和多元化。粮食主产品升级将向绿色、生态、现代化、产业化的主食加工体系发展。因此,要在8个字上面下功夫,即“安全、营养、风味、方便”。安全是第一位的,一定要把好安全关、质量关。他认为,传统的“面食三宝”即馒头、面条和水饺,发展前景看好。白美清提醒说,粮食行业一定不要沾染浮夸之风,一定不要堕入腐败之门。“粮食人是良心人,粮食产品也是良心产品。”

“我希望未来出更多的馒头博士、面条博士和米饭博士”

国家粮食局流通与科技发展司司长何毅说,主食产业化关系到千家万户。总体看来,面制品要比米制品的工业化进展迅速。特别是速冻食品,近十年来发展迅速,取得了长足的进步。目前,主食产业化还存在着一定的问题,这就是生产规模不够,装备缺乏、技术落后,标准质量控制体系不健全,科技支撑的力度不够,物流成本高,规划和产业政策扶持不够,还有就是馒头税问题。

他认为,同样,主食产业化也面

临着良好的发展机遇,方便食品的发展和产品的多元化是重要特征。高新技术将在主食品加工业得到广泛应用。国家强农惠农措施的力度正在进一步加大,各地也出台了诸多扶持政策。何毅说,目前发达国家的主食产业化程度已经达到80%,而我们只有15%至20%。河南要积极致力于建立主食技术的创新平台,培养高层次的主食产业化人才。“我希望未来可以出更多的馒头博士、面条博士和米饭博士。”

河南由“中国粮仓”到“国人厨房”和“世界餐桌”

昨日,记者从河南省粮食局了解到,我省近日出台了《关于大力推进主食产业化和粮油深加工的指导意见》,加快我省以蒸煮面米制品为代表的主食产业化和现代化进程,进而推动粮油精深加工发展,促进粮食种植结构调整和品种结构调整,实现由粮食加工大省到粮食经济强省,由“中国粮仓”到“国人厨房”和“世界餐桌”的根本性转变。

主要目标是2015年全省工厂化主食年加工能力,实际产量和工业总产值达到1780万吨、1210万吨和1550亿元,均比2011年翻一番;2020年争取在2015年基础上再翻一番。2015年全省建设形成年产值不少于10亿元的主食产业集群达20个,2020年争取达到50个。2015年主食产业化率由目前的15%提高到30%,2020年提高到60%。2015年以主食加工为主的粮油加工总产值争取实现2200亿元,2020年达到5000亿元以上。2015年粮油加工转化率由目前的72%提高到80%,2020年提高到90%。

我省将优先发展主食加工业。在合理规划布局的基础上,优先支持一批

日产30万个工业化馒头,或20万个包子、花卷、油条建设项目;优先支持一批日产5万公斤工业化鲜湿面条、挂面、方便面,或2.5万公斤烩面、拉面、炸酱面、面包、比萨、饼干、糕点建设项目。另外,我省还将着力推进粮油深加工和副产品循环利用。重点支持一批适应市场需求、开发特色粮油产品和专用粮油产品、大力推进粮油深加工和副产品循环利用的龙头企业;重点支持高附加值、高科技含量,以及起点高、规模大、功能配套、市场前景好、带动能力强的项目;重点支持日处理500吨以上的预拌粉加工项目,日处理能力1000吨以上的油料加工项目。

为此,我省将做大做强做优主食加工龙头企业,大力发展以主食为重点的粮油深加工,积极推进主食产业集群和粮油加工园区建设,加快粮食品种结构调整步伐,搞好优质粮基地建设,实施名牌品牌带动,推进企业技术创新,建立健全粮油食品监管与安全保障体系,加快现代粮食物流配送体系建设,积极开拓粮油主食品的销售渠道,加快粮食产业招商引资和对外开放步伐。



项目对接会
Project-Matchmaking Fair

2012.03.23 中国·郑州

投洽会项目对接会人头攒动。

项目对接会达成合作意向76个,投资额668亿元

3月23日,2012年第七届中国河南国际投资贸易洽谈会项目对接会在郑州国际会展中心会议中心大厅成功举行。项目对接会现场为全省18个省辖市、深圳侨商会、深港投资促进会等6家商协会以及香港金融基金会等境外金融和投资机构设置了项目对接洽谈台。本次项目对接会参会客商人数多,项目单位和境内外客商超过700多人。

对接会现场气氛热烈,十点开会,九点就已经人头攒动,项目单位、投资商纷纷开始了自发的对接洽谈。东方今典产业园投资运营集团、深圳市龙岗鞋业商会、深圳福建商会等投资商和商会组织积极为省内外投资和项目单位牵线搭桥,洽谈对接。中国银行河南省分行在现场设置了金融业务咨询服务台,为对接双方提供金融政策咨询服务。各省辖市商务局和项目单位人员利用对接洽谈平台,积极向参会投资商推介具有优势竞争力的合作项目,取得了可喜成果,共达成合作意向76个,投资额668亿元人民币。

记者 徐刚领

延续炎黄农耕文化 北汽威旺驶入西平

2012年3月16日上午9时,由北汽威旺和CCTV-7农业频道携手主办的“粮安天下,春耕有我—2012春耕行动”第二站在螺祖故里——河南省西平县拉开帷幕。今年2012“春耕活动”已于本月7日在株洲市的炎帝广场正式拉开序幕,炎帝文化的精髓在春耕活动中得到了完美的诠释。而作为炎帝文化的发源地,螺祖文化的中心,西平县正是继续传递“春耕”声音,助威“春耕”生产的最佳选择。

威旺力量:北汽威旺306 关注民生360
微客市场的主力车型北汽威旺306对于本站活动可谓贡献颇多,“关注三农、保障春耕”这既是“春耕活动”的理念,同时也是北汽威旺的支持此次活动的理念,北京汽车股份有限公司微车业务部高级经理吕强表示:“作为威旺品牌,能够实实在在的为西平县的农业发展做出贡献,是我们企业的责任也是一种荣耀。”在现场北汽威旺不仅无偿的向西平县农业局捐赠了2台威旺306,更是为当地农民

兄弟带来了诱人的优惠政策。为了配合此次春耕行动,威旺开展了旺运好礼迎春季促销活动,活动期间,凡到店的消费者均可获得北汽威旺特制的“春耕”好礼;购买“春耕行动纪念版”车型的用户将享受2000元的购车优惠;而符合换购条件的用户还将再获价值2000元的“春耕大礼包”;12元定金换取购车代金券等等。此外,到店维修保养的用户都可享受12项安全行驶系统免费检查,并免费适量添加“三液”。同时活动期间还将有机会免费前往北京,亲临CCTV-7“2012春耕行动”颁奖晚会现场,与众多明星同台互动。北汽威旺这种真诚惠民的态度,深深感染了现场的每一位观众。不少农民兄弟走到威旺展区,或咨询或试驾,他们都被威旺306大气的外形设计、安全耐用的防护结构、宽广舒适的载货空间等一系列人性化的设计所吸引,这样的设计更是让农民朋友深刻感受到了民生车型的真正含义。

为公路运煤量身定制 欧曼ETX5系专业运煤列车创新上市

目前,重卡作为我国公路运煤主力车型,随着国家《公路安全保护条例》颁布以及治超、计重收费政策的实施,现有公路运煤用户高效运营需求与运煤车“自重高、油耗高、安全性差、价格偏高”等矛盾日益突出。

近日,欧曼针对公路运煤用户量身定制的一款高性价比运煤产品——欧曼ETX5系专业运煤列车创新上市,将有望缓解公路运煤成本高涨与经济效益之间的矛盾,为用户带来更好的选择,带来“真金白银”和更高的经济效益。

众所周知,节油等于赚钱。随着不断高涨的油价,“节油能力”成为公路运煤衡量产品性能的重要指标。欧曼ETX5系专业运煤列车型秉承了欧曼品牌“体系节油”理念,装配技术领先的“蓝擎”节油版发动机,加之轻量化的整车设计,使运煤用户“省得更

多、赚的更多”。更为重要的是,欧曼针对主要公路运煤线路,进行服务网络布局,进行配件投放,进行沿线服务,为公路运煤用户提供24小时的服务保障;确保用户高效运营,获得更高附加值。为公路运煤量身定制的性价比的欧曼ETX5系专业运煤列车的创新上市,凭借“体系化节油”的优势和出色的整车性能、超值的售后服务,必将成为中国公路运煤的新宠,赢得运煤用户的青睐,在业界掀起新一轮的换车热潮。

